COMPARAR Y ORDENAR NUMEROS NATURALES HASTA UN MILLON

1) Pon los simbolos < 6 >, siguiendo los ejemplos.

2<5

7>4

2.389 ..... 8.459
34.890 ..... 34.809
713.000.... 100.000
601.329..... 93.000
24.398 .... 454.897
69.334 ..... 898
871.984....749.001
54.675 .... 100.876
11.671 ..... 22.982

5.638 ..... 512.654

321 .....123

177.987 ..... 889

244.654 ..... 7.819

25.674 ..... 6.784

37.109 .... 209.000

1.543 ..... 13.840

99.976 .....17.981

31.....209

372 .....10

145.987 ..... 6.794

678 ..... 3.005

3.345 ..... 258.974

R

71.676 .... 752.987
37.156 ..... 430
67.189 ..... 12.089
155.675S ..... 450
6.197 .....11.108

6.714 ..... 672.983

712.987 ..... 997
6.349 ..... 22.652
20.987 ..... 1.063

7.167 .....16.987

571 .....11.173

71.956 ..... 71.889



COMPARAR Y ORDENAR NUMEROS NATURALES HASTA UN MILLON

1) Pon los simbolos < 0 >, siguiendo los ejemplos.

2<5
7>4

2.389 ..<. 8.459
34.890 .7.. 34.809
713.000..2 100.000
601.329..2. 93.000
24.398 . <. 454.897
69.334 .2.. 898
871.984.2.749.001
54.675 .£.100.876
11.671 .5.. 22.982

5.638 ... 512.654

321.2..123
177.987 .2.. 889
244.654 ..2.7.819
25.674 .22.. 6.784
37.109 . 5. 209.000
1.543 ..5.13.840
99.976 .2.. 17.981
31..5.209
372.2..10
145.987 ..2.. 6.794
678 .5.. 3.005

3.345 .5.. 258.974

¥

71.676 <. 752.987
37.156 .=.. 430
67.189 .. 12.089
155.675 ... 450
6.197 ..5. 11.108
6.714 .5. 672.983
712.987 .2... 997
6.349 ..<. 22.652
20.987 ..2. 1.063
7.167 ... 16.987
571 ..5.11.173

71.956 ..2.. 71.889



2) Ordena de menor a mayor los siguientes numeros:

54.763 , 7.008 , 101.789 , 1.567 , 7.897

3) Ordena de mayor a menor los siguientes numeros:

54.763 , 7.008 , 101.789 , 1.567 , 7.897

4) ;Cual de las dos operaciones es mayor?
2+491 ..... 3+107

1.029 + 34.867 ..... 695 + 349
3.452 +20.587 ..... 1.298 + 45

45.973 +3.29 ..... 400 + 156

567 + 3.789 ..... 120.987 + 102



2) Ordena de menor a mayor los siguientes numeros:
54763, 1966 , 101789 , 1567, 7897

1261.. <. F9%.. <. 1€ < ..247163 < . 101389

3) Ordena de mayor a menor los siguientes numeros:

WWlW}zﬁ}sﬁ

4) ¢Cual de las dos operaciones es mayor?
2+491 .72. 3+107

1.029 + 34.867 ..7. 695 + 349
3.452 +20.587 .. 1.298 + 45

45.973 +3.29 .2.. 400 + 156

567 + 3.789 .X. 120.987 + 102



5.649 +2.187 .... 32.098 + 412 321 +4.576 .... 3.453 + 32.765

32 +98.987 ...... 9.654 + 21
56.987 + 3 ..... 8.987 + 54

65 +5.986 ..... 76.432 + 100
12 + 32.76S ..... 6 + 23.332

345 +2.374 ..... 7.068 + 67
444 + 11.156 ..... 100 + 400

56.454 + 213 ..... 9.098 + 213
230 + 40.045.... 341.000 + 210

345.786 + 63 ..... 901 + 2.356
234 +43.267 ..... 2.427 + 333

567 + 3.287 ..... 87.665 + 56
564 + 21 ..... 67.578 + 35.321



5.649 +2.187 .5. 32.098 + 412

32 +98.987 ..2..9.654 + 21

65 +5.986 .%5.. 76.432 + 100

345 +2.374 .%.7.068 + 67

56.454 +213 ..2..9.098 + 213

345.786 + 63 ..Z. 901 + 2.356

567 + 3.287 .5.. 87.665 + 56

321 +4.576 .5. 3.453 + 32.765

56.987 + 3 .Z.. 8.987 + 54

12 +32.765 .2.. 6 + 23.332

444 +11.156 .Z.. 100 + 400

230 + 40.045.5. 341.000 + 210

234 +43.267 ..2.2.427 + 333

564 + 21 .5.. 67.578 + 35.321
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